



近日,由齐鲁晚报承办、恒隆广场协办的中国国际儿童超模大赛山东赛区海选圆满结束,11日济宁赛区海选活动同步启动,共有千余名萌娃登上T台秀出风采,最终百余位小超模晋级山东赛区总决赛。决赛大秀将于17日上午10点在恒隆广场西翼一楼中庭开展,欢迎各位读者前来观赏。

百位萌娃晋级中国国际儿童超模大赛山东赛区总决赛

## 决赛大秀本周六 恒隆广场上演

□许昱洲

2017第4季中国国际儿童超模大赛山东赛区的赛事自5月启动以来,在省内迅速掀起了一股儿童时尚热潮。5月29日上午十点,海选活动在恒隆广场西翼中庭拉开序幕。在持续两周的海选中,近千名潮童靓娃登上海选舞台展示自我。

### 海选才艺秀不停

海选活动包括T台走秀、上镜测试、才艺展示三个环节。随着现场的走秀音乐,走上T台的潮童们个个朝气蓬勃。有的小朋友年纪虽小,但已经有了丰富的舞台经验,走起秀来自带超模气质。也有不少小朋友是初次登台,却丝毫不怯场,对着镜头摆起pose来也有模有样。还有的宝贝可能由于年龄还太小,走上台后一脸

蒙圈,可爱的小表情萌翻了围观的家长们。

上镜测试主要观察萌娃们的镜头感。有不少经过专业训练的小模特们摆起各种姿势自然不在话下,短短几秒钟之内就能拗出不同感觉的造型。有的小朋友虽然经验不够丰富,对上镜头的一瞬间却能呈现出最纯真的表情。

才艺展示环节可是小朋友们大展身手的时候,宝贝们都使出了浑身解数展示自己的看家本领。唱歌、跳舞、快板、武术等精彩表演在现场掀起阵阵小高潮,有的萌娃还带着自己心爱的乐器登上了舞台,拉起小提琴、吹起陶笛的靓宝更是收获了不少家长和小朋友们的喝彩与掌声。

### 决赛大秀嗨全场

山东赛区海选比赛结束后,组委会根据孩子在三个海选环节

的表现,综合两场海选情况确定了决赛大秀晋级名单。决赛大秀(即山东区总决赛)将于17日在恒隆广场举行,小选手们将划分为三个年龄组依次登场亮相,为现场观众带来一场视觉盛宴。

恒隆广场还将联手场内多个国际知名童装品牌,将今年最时尚潮流的风格和搭配带上大秀舞台,为决赛增加更多时尚看点。

据了解,参加决赛的宝贝们将完成三轮T台走秀演绎。第一轮为指定服装走秀环节:选手们将统一身着印有“印巷宝贝”的白色T恤,如何将指定服装穿出独一无二的风采,就要考验各位萌娃和潮爸潮妈们的搭配功力了;第二轮为日装走秀环节,活力风、休闲风、时尚风都能为选手们提供广阔的发挥空间;第三轮为礼服晚装走秀环节,这可是围观群众们最期待的环节了,小帅哥和小仙女们都穿上最帅最美的

服装闪亮登场。

通过三轮T台走秀和服装搭配,组委会将根据选手综合表现决出复赛优胜者,全部比赛结束后当场宣布晋级全国总决赛的选手名单。晋级选手将有机会参加8月份于上海举行的全国总决赛,并在今年11月的上海国际儿童时装周上展示小模特的风采。

6月17日,恒隆广场西翼一楼中庭不见不散!



## “同心创前路 掌握新机遇” 庆祝香港特别行政区成立二十周年 香港芭蕾舞团《天鹅湖》

为庆祝香港特别行政区成立二十周年,香港特区政府驻山东联络处邀请香港芭蕾舞团于2017年6月28日(星期三)晚上7时30分在山东省济南市山东省会大剧院演出著名剧目——《天鹅湖》,与山东民众共庆欢乐。

香港芭蕾舞团是亚洲最优秀的芭蕾舞团之一,曾举办逾40次巡回演出,踏足10个不同国家。为庆祝香港特别行政区成立二十周年,香港芭蕾舞团应邀于今年6月到内地巡回演出,6月28日到济南为广大市民带来以佩蒂巴和艾化李夫的编舞为蓝本,由米瀚文

特别为香港芭蕾舞团重新编排的《天鹅湖》。该剧被喻为“经典中的经典”,是常演剧目中制作最复杂的其中一出,超高难度的编舞,柴可夫斯基美妙的音乐,加上专业设计的华丽布景和戏服,让《天鹅湖》这个紧凑故事迷倒无数观众。在香港特别行政区回归祖国二十周年的大日子,驻山东联络处诚望以此动人剧目与山东民众共庆同赏。

演出门票现已在网上公开发售。  
网址:www.sddjy.org/ticket—  
1495351998333721344.html 票务详情,欢迎致电:+86 0531 5570 7333

## 好家具倾情奉献,尽在天龙红木“6·20”团购节!

### 20名零利名额点燃夏日激情



前不久,齐鲁晚报与天龙红木共同组织了文化沙龙与厂区实地探

访两次活动,精心准备的知识讲堂、专家解读、参观体验备受泉城红木文化爱好者的好评。为答谢广大消费者的厚爱与支持,齐鲁晚报与天龙红木再次携手,推出折扣力度惊人的“6·20”团购节活动,20套精品红木家具,20名零利名额,29年的大品牌售后保障,今夏即将点燃红木家具购物狂潮!

质量没有最好,只有更好的大品牌

天龙红木家具有限公司始创于1988年,参加过厂区实地探访活动的市民都对天龙红木体验馆内藏品记忆犹新。珍贵的原材料在天龙红木手中焕发出新的光彩,严格的工艺流程一丝不苟,如此才能缔造出29年来的好

品质与好口碑。“6·20”团购节隆重推出的20套红木家具十分具有天龙红木的代表性,其中包括“西湖沙发十件套”、“万事如意沙发十件套”、“六合同春沙发十一件套”、“方圆多宝阁两件套”、“束腰回纹小方桌五件套”、“百子大床三件套”等品牌明星产品,仅限共计20套零利润超低折扣的优惠力度实属空前!

服务终生免费保养,维修经得起考验

产品售出并不是结束,相反,这对天龙红木来说是个全新的起点。针对本次活动,在保障空前让利的同时,天龙红木郑重承诺为所有参加活动的消费者送货到家,并且享受产品终生免费维修、免费保养、原价以旧换新的终生售后服务资格!

“6·20”团购节的20名零利润购买名额即日面向所有消费者,详情可拨打咨询电话:15863789822宋经理;工厂地址:山东省博兴县经济开发区天龙红木

## 修护“皮肤空洞”,肌活素颜未来!

### 探寻肌肤空洞之旅—欧珀莱会员及媒体沟通体验会

欧珀莱探究肌肤衰老根源,率先发现肌肤真皮“空洞化”现象。即:随年龄增长,细胞老化不断加剧,导致肌肤真皮层会发生结构性变化——“空洞化”,肌肤表面出现:眼袋、皱纹、松弛、法令纹等烦恼。2017年6月10日,欧珀莱“探寻肌肤空洞之旅会员及媒体沟通体验会”在济南喜来登酒店如期举行,现场邀请了欧珀莱会员以及媒体朋友们一同开启探寻“肌肤空洞”之旅。

整个会场宛若浩渺的星空,置身其中仿佛在宇宙空间中探寻。主持人开场后活动正式拉开了神秘的面纱。现场特别邀请到欧珀莱资深培训讲师王甜甜老师,讲解“肌肤空洞”的概念,及欧珀莱是如何利用“黄金循环美容理论”+“干细胞双重护理科技”,来修护及预防真皮空洞、改善真皮黄化这三大问题。针对“肌肤空洞”,欧珀莱全新推出臻源循环育肤群,每一滴萃取天然植物御龄精华,易吸收易渗透,深入触启肌肤细

胞活力,赋活细胞源源不断,填充岁月流逝造成的“肌肤空洞”,赋予肌肤年轻质感,修护“肌肤空洞”,肌活素颜未来。

在一段功能视频之后,王甜甜老师针对本次的臻源循环育肤群的使用方法再度进行了讲解,并带领会员以及媒体朋友们共同体验产品;产品试用环节,会员以及媒体朋友通过试用,体验和感受到欧珀莱臻源循环育肤群产品易吸收易渗透的特点,更细致全面地了解臻源循环育肤群产品。

随后的互动环节中,王甜甜老师揭开了入口处方形装置的神秘面纱:走进四方形的装置,就仿佛步入了神秘的宇宙空间,在3D效果的渲染之下,能够亲身感受到隐藏在肌肤表皮之下的“肌肤空洞”,并通过动态效果的演示,真切体验到了欧珀莱臻源循环育肤群有效成分如何进行填补和修护。在活动最后,大家也通过亲自动手,DIY了自己的“细胞世界”,在有趣的手工过程中理解了产品填补渗透的功效。

“素颜美,胜过任何一种美”。实现“素颜美”,令你无畏岁月流逝和环境压力,随时随地,由内而外焕发健康活力的光彩;探寻肌肤奥秘修护皮肤空洞,永驻素颜美。

